嘉兴日报社 中共平湖市委 联办

2022年2月10日◆星期四

农历壬寅年正月初十 总第4869期

子湖版



平湖发布

JIAXING

平湖三级干部大会暨"提质提效年"动员大会召开

提质提效再发力 全力夺取金平湖新崛起崭新阶段首战首胜

黄雨欣

本报讯 昨天上午,全市三级干部大会 暨"提质提效年"动员大会召开,第一时间贯 彻落实省、嘉兴市重要会议精神,进一步动 员全市上下奋战高质量发展,勇猛精进、勇 争一流,确保全面夺取"开门红""全年红", 以优异成绩迎接党的二十大胜利召开! 市 委书记仲旭东讲话,市委副书记、代市长周 军波主持,胡水良、王道平、吴金华、何健、毛 捷等市领导出席。

仲旭东指出,2021年是奋斗的一年,也 是难忘的一年。这一年,我们在百年大庆 中淬炼信念。全市各级党组织和全体党员 深入开展党史学习教育,全面学习贯彻党 的十九届六中全会精神,把忠诚拥护"两个 确立"、坚决做到"两个维护"的政治自觉、 思想自觉转化为行动自觉,形成了推进金 平湖新崛起的强大动力。这一年,我们在 争先创优中凝聚合力。全市各镇街道竞相 发展、各具特色,各部门迎难而上、紧密协 作,广大企业勇闯难关、勇攀高峰,条条线 线争先创优、勇争一流,谱写了百舸争流的 新乐章。这一年,我们在擘画蓝图中共向 未来。坚持高标定位,全面提出了"12458" 战略重点,为全市上下锚定目标接续奋斗 提供了完整的坐标系、时间表、路线图和发 力点,金平湖新崛起崭新阶段的壮美图景 清晰可见。

仲旭东强调,2022年又注定是不平凡 的一年,我们要进一步抢抓机遇,更好地迎 接挑战。要保持勇争一流的精气神。要勇 当领跑者,进一步树雄心、立壮志,在各条 线、各主体的锐意进取、争先进位中,比出 平湖发展的高质量、赛出平湖发展的加速 度。要善当变革者,创新思路、找准跑道, 放大数字化改革的牵引作用,推动各领域 改革全面发力、多点突破、纵深推进,再创 一批平湖经验、平湖样板、平湖模式,用改 革的力量、创新的力量成就未来。要敢当 破难者,进一步发扬平湖铁军的破难精神,



立一个又一个为发展助力、受群众点赞、被 历史铭记的功业。

仲旭东强调,要树立提质提效的新导 要深刻理解"提质提效"的意义内涵, 提质,是一种价值导向,就是抓任何领域的 工作都要围绕高质量目标;提效,是一种结 效,以效能论英雄、以结果论英雄。目标制 定上要做加法,经济创新要讲高质量、城乡 秀美要讲高标准、民生优享要讲高品质、铁 军打造要讲高水平;机制建设上要做减法, 文山会海、无效应酬、形式大于内容的条条 框框要下力气精简,让更多干部能够把时

做乘法,发挥改革的撬动作用,放大"乘数 效应";空间挖潜上要做除法,加大征地拆 迁、拔钉清障和腾笼换鸟力度。要紧紧抓 住"共同富裕"的重大主题,深入推进共同 富裕"164"行动,围绕做好"提低""扩中"文 构建市镇村户四级共富体系,持续推动城 乡居民收入实现高水平基础上的优质均 要全力办好"开局首战"的关键大事, 实施抢抓新机遇的大手笔,努力把虹桥国 际开放枢纽金南翼的地理"第一站"打造成

特别要围绕共同富裕加紧谋划和高质量建 成一批新的重大应用;补齐高质量发展的问 题短板,狠抓项目推进、腾笼换鸟,继续深入 开展数字行动、筑巢行动和凤凰行动;启动 高标准建设的重大项目,以"公园城市"建设 开平湖城乡秀美的新画卷;推进高品质服务 的实事要事,尽心尽力服务企业,把暖心帮 企和优化营商环境放到更加突出的位置,让 企业更加暖心、安心、顺心,倾情倾力办好 民生实事,围绕"十有十美"目标,扎实推进

仲旭东强调,要鼓起虎年虎威的新干 干事要有虎胆,就是要有胆略,广大党 员干部要发扬狭路相逢勇者胜的斗争精神, 闯难关、破难题,激流勇进、再立新功。干事 要有虎威,就是要有气势,广大党员干部特 别是领导干部要冲在第一线、干在最前面, 把该挑的担子挑起来、该扛的责任扛起来, 如猛虎下山,全速起步、全力冲刺。干事要 有虎劲,就是要讲效果,广大党员干部要争 当勇猛精进、勇争一流的模范生,"干就干最 好,做就做最优",咬定"六连优",不达目标 决不收兵。

仲旭东最后说,新一年的任务书已经下 达,四大工程的号角已经吹响,让我们提质 提效再发力,勇猛精进争一流,全力夺取金 平湖新崛起崭新阶段首战首胜,以优异的成 绩迎接党的二十大胜利召开。

周军波在主持会议时强调,要对标对表 干,做到理念对标、工作对标、发展对标,不 断实现争先进位,以条条线线的工作优势积 略谋划目标和未来,进一步鼓足干劲、激情 干事, 奋发有为、追求上进; 要勇于创新干, 破除思维定势,用"欣赏"的眼光看别人,用 "挑剔"的眼光看自己,在推进共同富裕和数 字化改革工作中,加快打造一批平湖经验 平湖样板和平湖模式;要心无旁骛干,广为 企业家要坚守实业、坚守主业,不跑偏、不距 错道, 牢牢把握时代脉搏, 找准未来发展方 向;要凝心聚力干,全市各级各部门要守土 有责、守土负责、守土尽责,形成一盘棋,拧 成一股绳,以"五连赢"的奋进动力汇聚强大 合力,争取更好发展。

会议通报表扬了2021年度先进集体和 个人;发布了2022年度四大工程动员令。各 镇街道、发改局、经信局、自然资源和规划 局、农业农村局、市场主体管理提升项目破 难专班、徐家埭村、独山能源有限公司进行 了表态发言。

本次会议以视频会议形式召开,市级设1 个主会场和2个分会场,各镇街道设分会场。

市委常委会研究部署企业复工复产和疫情防控工作

奋力夺取防控阻击战发展总体战双重胜利

本报讯 昨天下午,市委书 记仲旭东主持召开市委常委会会 议,对企业复工复产和新冠肺炎 疫情防控工作进行研究和部署。 市领导周军波、胡水良、吴金华、 毛捷等出席会议。

强调,要提高思想站位,把复工复 产作为"开门稳""开门红""开门 好"的重要工作来抓,坚持与企业 同频共振,一手抓疫情防控、一手

坝目复上廾上, 佣保全巾经济社 会平稳健康发展。要暖心服务企 业,全力打通复工复产卡点堵点, 把疫情防控与深化"三服务"等紧 密结合起来,主动服务、靠前服 务、真诚服务,确保企业如期复 工;务必做好企业用工保障,对企 就企业复工复产工作,会议 业缺工情况提前排摸、精准掌握, 通过做好招聘活动、加强与劳动 力输出地的联系对接,加大对企 业用工的保障力度;务必抓好惠 企政策落地,全面贯彻、宣传、落 抓恢复生产,多措并举施策施力, 实已经出台的各类惠企政策,特

发展政策意见,多措并举减低企 业融资成本,让企业得到实实在 在的好处。要压紧压实责任,全 力防控复工复产风险隐患,牢牢 守住疫情防控和安全生产两条底 线,高度重视进口物品的防控工 作,严格按照疫情防控要求,指导 企业落实好各项防疫工作。

就新冠肺炎疫情防控工作,会 议强调,思想上要继续高度重视, 坚决克服麻痹松懈思想、侥幸心理 和厌战情绪,做好打持久战、攻坚

总体战的双重胜利。防控上要继 续严阵以待,牢牢树立"疫情就在 身边、风险时刻存在"的战时思维, 要加强重点"人物"联防联控,严格 做好境外返平人员、外地返平人 员、重点物防工作的排查和管理; 要加强群防群控措施落实,进一步 强化重点场所管控、大型活动管 控、人员出行管理等工作;要加强 疫情防控实战演练,防控办要继续 牵头推进演练常态化、实战化,各 主体要继续结合实际开展培训演

极。责任上要继续严格压头,要压 实责任链条,各主体要落实属地责 任,疫情防控指挥体系始终保持战 时状态,相关职能部门要落实主 管责任,全力配合做好排摸、监 测、流调、隔离等工作;要加强督 导检查,成立专项督查组,对防控 措施落实情况常态化开展督导检 查;要严格值班值守,加强值班值 守和信息报告工作,各医疗机构 和常设核酸筛查采样点要做好周 密安排,保障接下来返工潮的核酸 采样需求。

勇争一流再出发

论深入贯彻落实全市三级干部大会精神

■本报评论员

"五连赢"的欢呼声还没消 散,平湖已斗志昂扬再出发。

会暨"提质提效年"动员大会,吹 力量,以实干诠释初心,用拼搏书 想终会成为现实。 响了勇猛精进争一流,全力夺取 写奇迹;条条线线争先创优勇担 的号角。这是在"三连冠四连胜 成绩,夺取了嘉兴对县(市、区)工 让勇争一流的精气神厚植在了 革者、敢当破难者,用不懈奋斗 五连赢"的盛誉之下,我市提高站 位、拔高标杆、再写精彩的重新出 发,传递出新一届党委政府开局

起金平湖新崛起崭新阶段的重 任,奋战"六连优"的坚定决心。

昨天召开的全市三级干部大 党史中汲取奋进的力量、创新的 等难题都会被踩在脚下,美好梦

过去一年,平湖全市上下在百年 干,发展基础不好、资源禀赋欠缺

金平湖新崛起崭新阶段首战首胜 当,百舸争流千帆竞,以第一名的 冠四连胜五连赢"的持续精彩, 拔高标杆,勇当领跑者、善当变 作目标责任制考核"五连赢"的殊 平湖的每一个角落,镌刻在了勇 荣。这份沉甸甸的荣誉,来之不 猛精进向未来的脉搏中。今年

奋斗的结果。"五连赢"的成功,让 的破难任务,如何实现高基数上 坷险滩,是否有难关重重,我们都 我们进一步坚信,只要保持勇争 的高增长、跑赢新起点后的新赛 不会畏惧,更不会放慢前行的脚 勇于拼搏者,离梦想更近。 一流的精气神,凝心聚力,敢闯敢 道、取得新机遇下的新作为、夺 步。我们将始终保持勇争一流的 得新挑战下的新胜利,是摆在我 精气神,与强者比、跟快者赛,比 们面前的现实课题。必须继续 出平湖发展的高质量、赛出平湖 保持勇争一流的精气神,进一步 发展的加速度。 旧日翻篇,新岁已至。"三连 拓宽视野、放大格局,提高站位、 续写新的精彩。

易,是全市各级各部门始终锚定 是新一届党委政府的开局之年, 作别昨日荣耀,我们意气风发,昂 样板、平湖模式,继续谋一流、争 就奔跑,以勇猛精进的精神状态 目标,凝心聚力、同心同向,尽锐 我们面临更加激烈的发展竞争、 首挺胸,迈向新征程。新的一年, 一流、创一流,让勇争一流成为平 和一往无前的奋斗姿态,坚决扛 出战、迎难而上,奋楫笃行、持续 更加复杂的变革局面、更加艰巨 不管是否有风雨交加,是否有坎 湖工作的显著标识。

一年春好处,奋进正当时。 让我们在新一年提质提效的号角 声中,迈出创新实干的步伐,凝聚 深化改革的共识,增强闯关破难 号角已嘹亮,脚步正铿锵。 的勇气,创造更多平湖经验、平湖

讲文明 树新风 公/益/广/告

巩固全国文明城市创建成果 做文明有礼平湖人



我市中小微企业 公共服务获省优

本报讯 近日,省经济和信息化厅公布了 2021年度全省中小微企业公共服务绩效考评结 果,我市成功蝉联优秀,且综合排名列五县(市) 两区第一名。借助"企业码"开展点对点精准服 务,推进"企业码"与企业服务平台(直通车)一体 化发展,进一步创新了服务方式,开创了我市企 业服务新局面。

结合"三服务"网格大走访活动,我市持续深 化"企业码"平湖专区建设与推广应用,深入基层 指导企业领码用码,分乡镇专场宣传推介"企业 码"一指减负、码上贷款等新上线功能,企业领码 用码热情持续高涨。截至2021年底,我市领码企 业数量突破1.7万家,基本实现工业企业领码"全 覆盖",政务人员服务企业累计扫码数突破10万 人次,"企业码"平台累计访问企业家数达8.75万 家次,浏览总量接近160万人次。

"企业码",赋能服务企业。以"惠企政策全 流程服务"为主题,开展"企业码"常态化直播服 务. 邀请相关部门业务负责人开展线上政策解 读、申报指导以及各类疑难解答。同时,针对部 分政策中的高频事项通过"企业码"系统智能匹 配,把事项内容、申请所需材料、申请流程、咨询 科室及联系电话等信息精准推送到相关企业,提 供"查、报、审、兑、评"一条龙服务,最终实现惠企 政策一网通办。结合"我为企业解难题"专题实 践活动,引导我市中小微企业通过"企业码"在线 提交问题诉求,各类问题诉求经由"企业码"提交 后由市经信局统一归口、统一办理。2021年,累 计收到企业问题 10925个,办结 10917个,办结率 99.9%,评价数2668条,满意率99.96%。

导读

勇猛精进勇争一流 提质提效共向未来

2022年全市三级干部大会暨 "提质提效年"动员大会表态发言

》》》》》》详见二、三版

嘉兴市交通学校 诚信、廉教、优质服务是我们永远的追求!



今天阴到多云。明天阴有小到中雨,北 到东北风3级。今天白天最高气温8℃,明天 早晨最低气温4℃。